

中俄学生交流营地选址三亚

该营地是中国首个中外学生交流营地,占地 127.96 亩

本报三亚9月27日电 (记者郭景水程范滢)记者今天下午从此间召开的“创建三亚中外学生交流中心(中俄学生交流营地)项目落实会”上获悉,三亚中外学生交流中心(中俄学生交流营地)已经在三亚初步选址,占地面积达到127.96亩。建成后,将成为中国首个中外学生交流营地,将成为国际间青少年交流的大舞台。

今年8月,俄罗斯各州的儿童康复及疗养中心接待我国四川地震灾区儿童赴俄

疗养,为灾区儿童的心理康复提供了治疗的机会。该中心还发挥其独有功能,为中俄儿童交流和建立友谊提供了平台。基于此,在海南建设中俄学生交流营地被国家教育部提上了日程,希冀为我国开展大规模中外青少年活动提供一个永久性的基地。

初步规划选址的中俄学生交流营地位于三亚湾,靠近凤凰机场。营地的建设,将综合吸收俄罗斯各儿童中心的建筑特点和建筑风格,借鉴其先进理念和管理经验,并

结合海南本土实际情况,突出热带滨海城市特色,符合青少年生理和心理需求和青少年审美观。其目标是建成融生活、学习、度假、交流功能于一体的综合性青少年国际交流营地。

据介绍,在营地运作过程中,我省将调动全省优质教育资源和师资力量,全力支持营地建设,并不断拓展,让营地成为俄罗斯青少年、中国青少年乃至世界青少年向往的国际性交流营地,成为国际间青少年交流的大舞台。

王勇任三亚市代理市长

本报三亚9月27日电 今天上午,三亚市五届人大常委会第十一次会议召开。经会议表决,决定接受陆志远同志辞去三亚市人民政府市长职务;决定任命王勇同志为三亚市人民政府副市长、代理市长。

王勇表示,将紧密团结和带领市政府一班人,紧紧依靠全市人民的智慧和力量,努力克服前进中的困难,鞠躬尽瘁,尽心工作,为推动三亚又好又快发展而努力奋斗。(陈人波)

国庆迎嘉宾 三亚准备好了

本报讯 随着“十一”黄金周即将到来,三亚各方积极备战,多方联动,多项措施营造平安旅游度假环境,提供优质接待服务,确保中外游客在三亚度过一个欢乐、祥和、平安的国庆节。

9月23日开始,三亚各有关部门就深入开展了节前各项整治行动。市食品药品监督管理局、质量技术监督局、工商局等部门联合开展食品卫生安全检查,严把安全关,严查假冒伪劣商品,坚决打击和惩治损害市民和游客权益的各种不正当经营行为;物价、工商和旅游部门有针对性地大力开展物价检查,严厉查处借机涨价的违规行为,保证节日期间物价价格的稳定,坚决防止哄抬物价;市旅游产业发展局开展联合执法,加大对旅游企业的监管力度。

市城郊人民法院继续成立旅游巡回法庭,专门处理亚龙湾、大东海、天涯海角、南山等景区的旅游纠纷案件,运用简易程序,实行就地立案、就地开庭审理、当庭裁决和就地执行的原则,及时快捷地保护旅游消费者合法权益。

(胡拥军)

三亚启动“刷卡无障碍”旅游城市创建活动 一卡在手游遍天涯

●面积 100 平方米的旅游商户必须安装刷卡机 ●俄罗斯银行将发行三亚旅游主题银联卡



在启动仪式上,礼仪小姐在展示银行卡模型。 本报记者 程范滢 摄

本报三亚9月27日电 (记者王红卫)今天上午,三亚市政府启动了“刷卡无障碍”旅游城市创建活动。据了解,此举在国内重点旅游城市尚属首例。

银行卡支付是当今国际较为通行的现代化支付方式,但目前三亚银行卡受理环境已经滞后于旅游产业的发展,商户受理银行卡的意识有待提高。据中国银联海南分公司统计,目前三亚有1500多家商户,近2100台刷卡机、174台ATM机,但大部分集中在酒店、百货、商场,而众多的购物商店、餐饮、娱乐企业、航空售票点等基本都不能刷卡,给国内外游客的旅行、消费带来诸多不便。

根据三亚市政府印发的方案,刷卡无障碍旅游城市创建工作将以旅游行业商

家为重点,大力拓展宾馆酒店内的配套商户、家庭旅馆、旅游商店、景区景点、餐饮商户、休闲娱乐、俱乐部、航空售票点、房地产、家装商户等,把解放路创建成为“全国刷卡无障碍示范区”;把所有A级旅游景区创建成为示范景区;对境外游客的支付实现星级宾馆、重点购物街区全面受理外卡;实现星级宾馆、景区景点、重点购物街区、重点商务区100%受理银行卡,力争在2010年底之前,实现三亚市银行卡特约商户3000家以上,布放POS机具5000台以上。

此外,有关方面要求,今年内三亚市100平方米以上或年营业额100万元以上的旅游相关商户,必须安装刷卡机,受理银行卡,并将受理银行卡与诚信商户评

比、酒店和景区评优等工作结合起来。

为有效解决三亚外籍游客最多的俄罗斯游客在三亚的支付结算问题,经三亚市政府、中国银联海南分公司的共同努力,俄罗斯发卡银行拟于近期发行三亚旅游主题银联标准卡。该卡是为来三亚的俄罗斯游客量身定做的,为俄罗斯游客解决现金结算问题。

三亚市副市长李柏青接受记者采访时表示,从国外旅游城市的经验来看,政府的积极推动,将加快银行卡应用环境的快速改善,本次三亚开展银行卡“刷卡无障碍”旅游城市创建活动,符合海南建设国际旅游岛的发展需要和方向,将有利于提高三亚的旅游服务现代化水平,促进三亚旅游软环境与国际接轨。

完善农村药品监督网络和供应网络

三亚建“两网”保农民用药安全

本报三亚9月27日电 (记者郭景水通讯员孙令雄)今天中午12时已过,拿起《海南省农村食品药品质量监督协管员信息员培训教材》,三亚市崖城镇乾陵村委会支书李福和看得津津有味:“我先学透了,然后才能给全村5000人讲清楚如何辨别假药。”两天前,李福和有了一个新身份——三亚市农村药品质量信息员。

9月25日到26日,三亚食品药品监

督管理局组织全市新选任的132名农村药品质量协管员、信息员进行培训学习,让他们及时掌握国家有关的药品和医疗器械的法律法规,以及辨别假药的基本方法。

据了解,协管员由三亚两区六镇以及农场医院的一名干部担任,信息员则由各村委会的书记或文书担任,全市共计14名协管员以及118名信息员。协管员、信息员的任务就是在掌握一定医药常识的基础

上,帮助群众辨别假药,以及监督村里是否有制假售药的行为。

三亚食品药品监督管理局市场科科长黄月成告诉记者,三亚的农村药品市场监管主要由行政执法监督、技术监督和社会监督三部分组成。行政执法监督、技术监督主要由药品监督执法人员、技术人员负责实施,社会监督则是通过全市的这些药品协管员、村信息员等社会力量参与监督。

三亚保证农村药品质量的第二个招数是进行药品供应网络建设。2005年,三亚食品药品监督管理局就在全市建立了三家农村药品配送中心,区镇卫生院以及村卫生室可以直接到配送中心选购药品。“这三家配送中心,两家在市区,一家在崖城镇,我们对其配送农村的药品质量严格执行国家的标准要求,从而保证农民的用药安全。”黄月成介绍说,另外我们决不强迫卫生室在配送中心进药,我们会定期对其使用的药品进行检查。

对于此举,育才镇马脚村村民洪理平说,有了信息员做药品质量的监督工作,有了更多的检查措施保证,我们在用药的时候心里就会更踏实一点。

雨林露营烧烤

呀诺达景区推出国庆特色新体验

本报讯 (记者王红卫 通讯员陈文武 薛斌)记者日前从海南呀诺达雨林景区获悉,呀诺达景区从9月29日到10月8日推出主题为“国庆重阳十天安,欢乐雨林新体验”活动。该景区在向游客推出“踏瀑戏水”拓展活动后,又推出雨林露营烧烤的新体验,旨在倡导健康有益的休闲游,在亲近大自然中,营造和谐快乐的绿色假期。

此项游客参与性较强的拓展露营的行程为两天一晚,新奇体验活动有:“踏瀑戏水”拓展,激情烧烤,莲花垂钓,雨林狂欢,帐篷露营,体验浪漫雨林之夜的温情、雨林观景台观日出、香巴拉药膳自助餐等。

据了解,在国庆重阳十天安活动中,海南本省50岁以上居民及学生凭有效证件可免费入园、半价乘坐游览车和吃药膳自助餐。同时,三亚地区的市民和游客可免费乘专线巴士前往呀诺达雨林参观游览。

南山推出金秋旅游盛宴

本报讯 在秋高气爽的10月,南山景区向游客推出金秋旅游盛宴。这场旅游盛宴主要由九九重阳“寿比南山—2008南山长寿文化节”、南山寺七天水陆高僧会、金玉观音供奉佛斋及南海放生法会等组成。

今年10月7日是九九重阳节,南山景区将举行“寿比南山—2008南山长寿文化节”,本届长寿文化节,通过举办以弘扬奥运精神为主题的登高寿谷活动、尝寿桃吃寿面等亲情活动,为老年人提供展示风采的平台,旨在提高老年人生活境界,使老年人学在其中、乐在其中、用在其中。据了解,在7日—8日为期两天的活动中,海南本岛60岁(以上)的老年人可免费游南山。(袁燕 陈文武)

《三亚商贸产业发展规划》评审会上,评审专家均认同商贸业要坚持和旅游业协调发展——

商贸产业必须具本地特色

本报记者 郭景水

昨天上午,《三亚商贸产业发展规划》(2006—2020年)第二次评审会举行。编制单位首都经贸大学汇报了规划编制的征求意见稿之后,规划评审委员会成员对规划的征求意见稿提出了意见。

作为向社会公众提供产品和服务的行业,任何一个城市商贸产业的发展规划都会引来关注的目光,三亚也不例外。评审会议上,三亚商贸产业15年的发展规划,给出一条折中之路——坚持商贸产业和旅游业协调发展。

规划初稿开出“七项小规划”

今年5月,《三亚商贸产业发展规划》(2006—2020年)编制准备工作启动,后经公开招标,确定由首都经贸大学主持编制。

在70天的时间里,编制单位就拿出了征求意见稿。在这个征求意见稿中,规划开出了七项“小规划”和两项“布局”。

昨天的评审会上,规划编制者现场演示说明,规划包含批发零售业发展规划,餐饮业发展规划,农贸市场、汽车交易市场、生产资料批发市场发展规划,再生资源回收行业发展规划,仓储物流业及连锁业发展规划,电子商务和其他新兴行业发展规划,对外贸易行业发展规划,商贸网点空间布局导向,外贸出口主要产业基地布局等。

坚持商贸和旅游的兼容之道

统计表明,三亚去年的社会消费品零售总额29.4亿元,按照三亚53万人口核算,人均日消费金额就是14.7元。这个标准低于去年全国的平均标准18元,也表明三亚商贸业还有较大的发展潜力。



三亚商业中心步行街。 本报记者 程范滢 摄

其实个中蕴含的另一层意思不言而喻——三亚商贸业的发展并没有与旅游业很好匹配。每年近500万游客莅临三亚,但是对于消费却没有明显的拉动作用。

因此,规划提出,如何在商贸产业的网点规划、购物中心的设置上做文章是本次规划要加强的地方。要进一步提高旅游商品的研究与生产范围,开发具有三亚特色的旅游商品,提高旅游商品的档次。

商业文明建设不能忽略

一个地方商贸产业的发展,不能满足于规划建设一些购物中心,商业文明的建

设同样不能忽略。这次规划的征求意见稿中,对于这个方面的内容涉猎甚少,有关专家认为应该有所加强。

评审委员会委员、中国农科院农业经济与研究所副所长王东阳指出,商业文明的建设,就是在夯实实力的同时,积极强化软实力,“这样两者相互促进,就会有一个大家共享的基础设施。”

其实,商业文明不是一个独立的命题,应该是渗透在批发零售业、餐饮业等其他规划之内的,和具体的商贸元素相结合,从而使三亚商贸业有其自身的特点。(本报三亚9月27日电)

博客看三亚

生长在北方的我,一直对南方的椰树情有独钟。今年,在三亚看到椰子树的时候,真实的感觉让我兴奋至极。来到海边,躺在柔软细绵的沙滩上,呼吸着清新湿润的空气,眼前明媚温暖的阳光下,碧水蓝天一色,烟波浩瀚的海上,帆影点点,海岸上椰影婆娑,只要在这椰岛的阳光下晾晒,在这明净的海水中浸泡,烦恼都会烟消云散,三亚宽阔的海洋能够滋润每一个身心疲惫的灵魂。

如果说初升的太阳给人希望,那么夕阳会是一种令人窒息的美。红红的太阳把天空染成红色,落日的余辉洒满了大地,照在柔软细白的沙滩上,喧闹了一

在三亚享受明媚阳光

天的海面悄无声息,椰影斑斑点点地映在海边。这里的一切是这般的宁静,时间在此时此刻似乎凝固,永远停留在这个美丽时刻,静静地守望着落日。

三亚,湿润的空气中四处弥漫着水果的香气,道路两边,北方没有的水果随处可见。买上一大堆水果,再来一个刚刚从树上摘下的椰子,那椰子被卖主用砍刀三下二下削好,最后把吸管一插,边走边喝,这才是最美的享受。

当我要离开三亚时,是那般的依依不舍。我可以在这样一个远离尘世纷争的度假圣地,享受着明媚温暖的阳光,是何等的幸运呵。

博主:lyzwml 来源:焦点博客



三亚海边晚霞。 lyzwml 摄

宝华海景公寓 地处海口市滨海大道南侧,与宝华海景大酒店比肩而邻;
宝华海景公寓 与海口市巨大的热带植物园万绿园仅一路之隔,四楼以上观流苏叠翠,看浩瀚无边的蔚蓝海景。深呼吸便能感受充满负氧离子的海风,体会沁人心脾的清新感觉。
宝华海景公寓 周边汇集海口市的城市精华,商业配套、金融配套、文化配套、生活配套、休闲娱乐配套和医疗保健配套成熟齐全。

价值热线: 0898-66661106
 售楼中心: 海南省海口市宝华海景大酒店大堂 地址: 海口市滨海大道69号